

IV. KADROVSKA POLITIKA IN ZAPOSLOVANJE

Po resoluciji o družbeno ekonomski politiki in razvoju občine Ljubljana-Siška za obdobje 1981—1985 v letu 1981 je planirana stopnja zaposlovanja 1,6 %, kar znaša približno 700 novozaposlenih delavcev. Po podatkih Zavoda za družbeno planiranje Ljubljana od maja 1981, se je zmanjšalo število zaposlenih delavcev v primerjavi z decembrom 1980 za 362 delavcev, od tega v gospodarstvu za 378 delavcev, v negospodarstvu pa se je število zaposlenih delavcev povečalo za 16 delavcev.

Vse pripombe na osnutek družbenega dogovora o spremembah in dopolnitvah družbenega dogovora o oblikovanju in izvajanju kadrovske politike na območju ljubljanskih občin, ki so jih oblikovali pristojni organi in Skupščina občine Ljubljana-Siška, so bili posredovani predlagatelju. Predvideva se, da bo predlog družbenega dogovora pripravljen najkasneje do novembra 1981 za sprejem ter da bodo posredovani tudi vsi odgovori na pripombe, katere predlagatelj ni upošteval. Po sprejetju družbenega dogovora bodo morali udeleženci spremembe družbenega dogovora ugraditi v svoje samoupravne splošne akte. Komisija za spremljanje uresničevanja družbenega dogovora o oblikovanju in izvajanju kadrovske politike na območju ljubljanskih občin v občini Ljubljana-Siška je pripravila poročilo, o katerem bo razpravljala Skupščina občine Ljubljana-Siška. Komisija si bo tudi v nadalje prizadevala, da se bodo udeleženci družbenega dogovora stalno in aktivno vključevali v dograjevanje družbenih dogovorov in samoupravnih sporazumov s področja kadrovske politike ter za njihovo dosledno izvajanje.

Po sprejetju samoupravnega sporazuma o štipendiranju v občini se nadaljuje aktivnost na področju ugrajevanja novih določil v samoupravne splošne akte udeležencev. Odraz potreb temeljnih in drugih organizacij združenega dela in skupnosti po ustreznih kadrih je bil izkazan v skupnem ter dodatnem razpisu kadrovskih štipendij za šolsko leto 1981—1982, kateri je bil objavljen preko samoupravne skupnosti za zaposlovanje.

Od 11 možnih štipendij iz Titovega sklada, ki bi se na podlagi dogovora podeljevale za občino Ljubljana-Siška za šolsko leto 1981—1985, so predlagatelji posredovali 11 predlogov, od tega za 7 štipendij iz vrst mladih delavcev in za 4 štipendije za učence in študente iz vrst otrok delavcev.

Poročilo o podeljevanju štipendij iz združenih sredstev za šolsko leto 1981/82 bo posredovano delegatski skupščini.

Za izvedbo volitev v letu 1982 v skupščine družbenopolitičnih skupnosti in skupščine samoupravnih interesnih skupnosti potekajo priprave s politično akcijo družbenopolitičnih organizacij občine Ljubljana-Siška. V temeljnih in drugih organizacijah združenega dela in skupnostih je bila vzpostavljena evidenca o dosedanjih evidentiranih možnih kandidatih za delegiranje v skupščine družbenopolitičnih skupnosti in skupščine samoupravnih interesnih skupnosti na enotnih obrazcih, katere je pripravila RK SZDL. Vzpostavljena evidenca je služila pri pripravah oziroma pri evidentiranju možnih kandidatov za delegiranje v skupščine družbenopolitičnih skupnosti in skupščine samoupravnih interesnih skupnosti za leto 1982. RK SZDL je bilo posredovano tudi prvo zbirno poročilo o evidentiranih možnih kandidatih za volitve 1982 za obdobje od leta 1974 dalje. Akcija evidentiranja možnih kandidatov bo potekala do konca leta 1981, ko bo RK SZDL posredovano še dvoje poročil o pripravah in evidentiranju kandidatov za volitve 1982.

V. LJUDSKA OBRAMBA IN DRUŽBENA SAMOZAŠČITA

V občini, temeljnih in drugih organizacijah združenega dela, krajevnih skupnostih in drugih samoupravnih organizacijah in skupnostih teče postopek uresničevanja priprav in nalog za splošno ljudsko obrambo in družbeno samozaščito. Planirane naloge obrambno-varnostnih priprav družbenopolitičnega in gospodarskega sistema se izvaja skladno s sprejetimi programi. Nadaljuje se proces podružbljanja in krepitev splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite z neposrednim vključevanjem vseh družbenopolitičnih in ostalih dejavnikov na vseh ravneh in v vseh strukturah.

Teritorialna obramba v občini je v organizacijskem in strokovnem pogledu dosegla stopnjo razvoja, ki je začrtana v resoluciji, kar kaže tudi analiza uresničevanja na uspešno izvajanje vseh nalog.

Organizacijska in številčna krepitev enot in štabov civilne zaščite ter usposabljanje delovnih ljudi in občanov za naloge splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite je opravljeno po sprejetem programu, medtem ko na področju organiziranja civilne zaščite po zaselkih, vaseh, ulicah, soseskah in stanovanjskih blokih še vedno ni dosežena zadovoljiva stopnja organiziranosti. Tudi v letu 1981 se nadaljuje z razvijanjem družbene samozaščite kot množičnega obrambnopolitičnega gibanja delovnih ljudi in občanov ter se teži, da se družbena samozaščita uveljavlja kot sestavina socialističnega samoupravnega razvoja in kot vsakodnevna dejavnost vseh družbenih subjektov.

Do konca leta 1981 bomo nadaljevali s pospeševanjem procesa samoupravnega sporazumevanja in dogovarjanja med organizacijami združenega dela pri zagotavljanju materialnih in drugih pogojev vojne proizvodnje in storitvene dejavnosti. Nadaljevali z usposabljanjem kadrov za delo v vojni, predvsem na področju proizvodnje, opravljanja storitev in družbenih dejavnosti. V okviru samozaščite pospešiti ustanavljanje enot za civilno zaščito v stanovanjskih, poslovnih in proizvodnih objektih.

V letu 1982 si bomo prizadevali organizirane dele CZ okrepiti tako, da bo v štabe in enote vključenih vsaj 16—17 % prebivalstva.

Kadrovske popolniti, materialno tehnično opremiti in usposobiti občinski združeni odred civilne zaščite.

Skladno s sprejetim programom izgradnje javnih zaklonišč in ostalih zaklonišč na območju občine bomo zagotovili doslednejše izvajanje, pri čemer je treba težiti, da se ta gradijo tako, da jih bo možno tudi uporabljati v druge namene.

VI. SPLOŠNA PORABA

V cilju uresničevanja resolucije o družbeno ekonomski politiki in razvoju občine na področju splošne porabe v I. polletju 1981 je bilo sprejeto več omejitvenih ukrepov za splošno porabo, in to:

— Družbeni dogovor o izvajanju politike na področju splošne porabe na ravni občin v SR Sloveniji v letu 1981 z določilom o 18 % rasti proračunske porabe glede na leto 1980. Večji prihodki se usmerjajo na posebno partijo proračuna pri Skupščini mesta Ljubljane za kompenzacije, zaščito življenjskega standarda in oblikovanje blagovnih rezerv.

— Aneks k temu dogovoru s določilom o dodatnem 2 % znižanju rasti splošne porabe občine z usmeritvijo sredstev posebnemu samoupravnemu skladu za intervencije v kmetijstvu in porabi hrane v SR Sloveniji v skupnem znesku din 4.986.100.

— Družbeni dogovor o načinu zagotavljanja in usmerjanja dela družbenih sredstev za pospeševanje izvoza o dodatnem znižanju proračunske porabe za leto 1981 v znesku din 1.556.000.

Izvirni proračunski prihodki so v tem obdobju realizirani z 50,03 % in so večji za 32 % glede na isto obdobje preteklega leta.